

Mă numesc Boboc Tatiana, am 33 ani și sunt din Timișoara. Eu și copilul meu am beneficiat de terapie Bowen și încă mai beneficiem când avem nevoie, și asta de mai bine de un an.

Prima dată am apelat la un terapeut bowen în urma recomandării unei prietene. După naștere, am avut niște dureri de cap îngrozitoare și am apelat la Dana Yivan (terapeut Bowen). Nesciind nimic de terapia Bowen și efectele ei, am fost plăcut surprinsă că deja după prima ședință dispăruseră durerile de cap cauzate de anestezia epidurală.

După încă vreo două ședințe făcute la interval de o săptămână, pot spune că eram alt om, o proaspătă mamă care se simtea bine și putea să aibă grijă cum trebuie de noul născut.

Dana a fost cu noi în cele mai dificile momente prin care a trecut bebelușul, și anume: colici, dinti, răceală, febră, diaree.

Pentru mine, am apelat de mai multe ori la terapia Bowen. După nașterea naturală am avut probleme de hemoroidi și fisură anală. Terapia Bowen a fost singura soluție după multe încercări de a rezolva această problemă prin medicina normală, cât și cea homeopată. După fiecare ședință de terapie a fost tot mai bine.

Altă dată când am apelat, a fost din cauza durerilor de spate cervicale, occipitale. Aceste dureri au apărut în urma creșterii greutății copilului, pozitie greșite la biberon și începerea practicării sportului.

Toate acestea au fost rezolvate prin una, două ședințe de terapie.

De fiecare dată, când i se întâmplă ceva bebelușului, apelează la Dana, care în funcție de problema descrisă, face mișcări potrivite prin terapie Bowen și ne ajută de fiecare dată fără a apela la medicamente.

Am făcut pentru copil ședințe de terapie Bowen pentru întărirea imunității; astfel încă până la 8 luni, bebelușul nu a luat medicamente, iar până la 1 an și o lună nu a fost nevoie de antibiotice pentru eventualele răceli.

Dana a devenit o prietenă foarte bună pentru familia noastră, pentru că fiecare mișcare în terapia Bowen era o joacă și copilul o prăpea la fel, fiind foarte cuminte și chiar foarte intuitivizat de acest tip de terapie, fără a fi speriat de clasicii medici.

În toate problemele întâmpinate de mine ca persoană și mamă, terapia Bowen a fost un real succes și asta datorită Danei, care venea la domiciliu de câte ori aveam nevoie, eu neputând să mă deplasez așa ușor cu un copil mic.

Dacă ar fi să recomand pe cineva, aș recomanda-o pe Dana ca terapeut Bowen, care pe lângă abilitățile ei de terapeut este o persoană dedicată și implicată în problemele pacienților ei.

Boboc Tatiana (33 ani)

tel: 0746646618

Dancu Oliver (1 an și 3 luni)